
2020年度新入生 新入生アンケート調査 結果（公開用） 

 

目白大学短期大学部 

 

1．目的 

学生の学修や学生生活での満足度を明らかにし、教育および学生生活に活用する。 

2．対象 

目白大学短期大学部 2020年度新入生を対象とした。 

3．方法 

2020年4月にアンケートを郵送し、回収した。 

 

4．回答者数と回答率 

 

 

 

 

 

 

５.アンケート結果概要 

・「進路や進学について相談した相手」について、各学科とも「保護者」と回答した

者が最も多く、次いで「高校の先生」と回答した者が多かった。 

・「目白短大を何で知りましたか」について、「インターネット」と回答した者が 

最も多くみられた。 

・「学生生活の不安」について、「学習面」「友人関係」ともに「不安がある」と回

答した者は、各学科とも5割以上が該当していた。要因として、今年度は遠隔授業が

中心となるため、実習が行えないことや友人と会えないためと考えられる。 

・「学生生活の不安(就職活動)」について「不安がある」と回答した者は、製菓学科

とビジネス社会学科においていずれも5割以上が該当しており、一方、歯科衛生学科

では3割程度であった。この傾向は前年度と同様で、製菓学科やビジネス社会学科は

入学当初から就職活動に対する意識が高いためであり、一方、歯科衛生学科は、歯

科衛生士の有効求人倍率が高いことが要因のひとつとして考えられる。 

 

  新入生数 有効回答数 回答率 
製菓学科 55 54 98.2% 

ビジネス社会学科 96 96 100.0% 
歯科衛生学科 44 44 100.0% 

合計 195 194 99.5% 


